

省第十一届中华轩辕龙舟赛在平原示范区举行

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)龙舟竞渡,奋楫争先。乘风破浪的中原农谷又迎来了一场盛事,6月3日上午,省第十一届中华轩辕龙舟赛暨“国印杯”中原农谷·凤湖龙舟公开赛在平原示范区凤湖开赛。省体育总会秘书长孙甜甜,市委常委、常务副市长孙栋出席开赛仪式。

本届龙舟赛由河南省体育总会、新乡市人民政府主办,市委宣传部、市体育局、市教育局、市文旅局、平原示范区管委会、省龙狮龙舟运动协会承办。在两天的赛程里,来自中原农谷“一核三区”的24支龙舟代表队、

500余人参加比赛,激烈角逐标准龙舟200米直道赛。参赛龙舟队伍分中原农谷“一核三区”各县区5个队、新乡市高校5个队、平原示范区机关组5个队、平原示范区乡镇组5个队、企业及社团4个队,队员有企业员工、农民、教师、学生、医生、社区工作者、机关和基层干部等。为了参加比赛,夺取好成绩,队员们利用业余时间刻苦训练。很多队员表示,参赛队员来自中原农谷各个领域,希望通过这次龙舟赛,进一步增强团队协作精神和拼搏进取精神,凝聚建好建强中原农谷的蓬勃力量。

省卫健委公布“学雷锋见行动 无偿献血我先行”活动成果

我市4个集体和7名个人获表彰

本报讯(新乡日报全媒体记者 陈曙光)6月4日,记者从市卫健委获悉,省卫健委近日公布了“学雷锋见行动 无偿献血我先行”活动成果,50个先进集体和99名先进个人获表彰。其中,我市4个集体、7名个人榜上有名。

在本次活动中,我市获得“学雷锋见行动 无偿献血我先行”活动先进集体的有新乡市第一人民医院、卫辉市卫生健康委员会、长垣市卫生健康委员会、新乡医学院第一附属医院,获得先进个人的有新乡市第一人民医院的董予新、辉县市人民医院的王新利、延津县人民医院的李剑峰、获嘉县城关

镇卫生院的李美荣、长垣市卫生健康委员会的赵文静、河南省荣军医院的朱瑞兰、新乡医学院第一附属医院的赵玉河。

无偿献血是一项利国利民的公益性事业,为积极培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,2015年,省卫健委在郑州市及省直卫生健康系统启动“学雷锋见行动 无偿献血我先行”活动。2019年,为促进无偿献血工作由运动式向常态化转变、由常态化向制度化延伸,省卫健委将该活动推向全省,并建立了长效机制。

红旗区城市管理局以问题促提升 为一线执法“提能补钙”

本报讯“违法地点要写清楚,询问笔录要采用一问一答的形式,现场执法照片要尽可能显示执法环境全景,送达地址确认书要确保当事人按时接收……”近日,红旗区城市管理局法制办针对执法案卷中存在的一些突出问题,对一线执法人员进行示范讲解,以问题促提升,为一线执法人员“提能补钙”。这也是该局进一步贯彻落实城市管理系统作风纪律大整顿大提升大转变活动的有力举措之一。

红旗区城市管理局一直致力于提升执法人员的执法水平,严格按照法律、法规、规章规定的职权范围和程序要求实施城市管理执法活动,坚决守牢“法无授权不可为,法定职责必须为”的依法行政基本原则。该局建立一线执法人员培训学习制度,定期组织一线执法人员开展典型案例复盘研讨交流,重

点围绕行政执法制度的内涵、内容和具体要求以及如何落实和在落实中遇到的执法问题等开展讨论学习,切实提升执法人员的能力和水平。针对执法中现场填写执法文书不细致、不规范,询问笔录漏项以及调查取证不全面等城市管理执法不规范问题,定期复查梳理卷宗,把案卷中存在的问题分门别类通报至一线执法人员。同时,帮助执法人员分析示范讲解执法案卷制作规范以及相关法律法规、制度规定,让执法人员的执法能力和水平得到实实在在的提

高。下一步,红旗区城市管理局将进一步完善相关制度措施,为一线执法办案“把准脉、开好方”,为一线执法保驾护航,坚决守牢执法底线,绝不突破执法红线。

(吕明仙)

拟申请注销登记公告

新乡市农田水利水土保持技术推广站(统一社会信用代码12410700F74521027Q)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年5月29日起90日内向本清算组申报债权。地址:河南省新乡市自由路81号,电话:2079610。特此公告。

拟申请注销登记公告

新乡市水利水电工程质量监测站(统一社会信用代码12410700MB1F88386H)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年5月29日起90日内向本清算组申报债权。地址:河南省新乡市自由路81号,电话:2079610。特此公告。

拟申请注销登记公告

新乡市水利信息中心(新乡市水利综合经营办公室)(统一社会信用代码12410700F745210001)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年5月29日起90日内向本清算组申报债权。地址:河南省新乡市自由路81号,电话:2079610。特此公告。

公告

因市政道路建设和棚户区改造工作需要,拟对河南燎原电子股份有限公司(760厂区)及周边区域棚户区改造项目范围内的河南TCL-美乐电子有限公司(已解散注销)的房屋进行征收。新乡市牧野区人民政府于2023年5月17日对河南TCL-美乐电子有限公司关联方下达了征收补偿决定书(牧征补决字(2023)第1号)并公示,公示期间,关联方河南燎原电子股份有限公司向征收部门提出补偿申请,目前公示期已满,拟将征收补偿决定书所涉及房屋补偿给河南TCL-美乐电子有限公司关联方河南燎原电子股份有限公司,如有异议的请7日内向牧野区房屋征收服务中心提出。联系地址:新乡市和平大道北段21号,联系人:苏帅,电话:13938701133。特此公告。

新乡市牧野区房屋征收服务中心
2023年6月3日

22所守护神舟十五号航天员“回家”

□新乡日报全媒体记者 郭书武 通讯员 黄琳

6月4日,沐浴着清晨第一缕阳光,神舟十五号飞船返回舱精准降落在东风着陆场预定落点,3名航天员全部安全出舱。这是我国载人空间站工程转入应用与发展阶段后,在东风着陆场实施的首次载人着陆回收任务。

我国空间站在距离地球约400公里的轨道上运行,神舟飞船从距离地球如此之远的地方精准降落到预定地点,难度堪比是“万里中10环”。准确、及时发现航天器,保障航天员安全、健康返回,神舟十五号载人飞行任务才能圆满完成。中国电子科技集团第22研究所(以下简称22所)再次承担起这一艰巨的任务,以科技力量守护太空英雄平安回家。

为确保万无一失,22所载人航天搜救回收技术团队跟着着陆场系统进

行了多次搜救试验演练,并不断改进完善技术手段。从神舟一号到现在,22所凭借“千里眼”一路护航。虽然定向装备都已进入常态化运转,但面对国家重大项目,22所不敢有丝毫懈怠,始终严防以待。

4日凌晨,当神舟十五号飞船开始返回时,22所团队成员都在焦急地注视着,等待着,直到听到“雄鹰报告发现243信号”的口令,大家才稍微松了一口气。这个口令的发出,说明定向仪指示准确,捕获到了信标,返回舱冲破“黑障”,顺利打开了降落伞,正在按照正常程序返回。返回舱经过“黑障”的时候,一切通信都会中断,这对于航天员的心理和生理都是极大的考验。冲破“黑障”,再次恢复通信,打开降落伞,定向仪设备第一时间捕获到返回舱发出的呼叫信标。随后,伴随着“243信号跟踪正常”的口令,定向仪犹如茫茫黑夜中的一双“慧眼”,始终“紧

盯”返回舱,引导搜索力量迅速向落点靠拢。返回舱平安着陆,搜救力量及时到达,着陆场系统又一次做到了“舱落机临”,22所技术团队成员悬着的心才终于放下。

22所自主研发的定向仪产品,能装备在运输机、直升机、搜索车辆、救助船舶等多个搜索平台上,能够即时接收返回舱发出的“呼叫”信号,锁定返回舱的准确位置,堪称“千里眼”,进而引导空中搜索分队、地面搜索分队第一时间从不同方向发现、抵达返回舱。

在本次任务中装备的“直升机前舱搜索引导系统”,是空中搜索平台的“大脑”。它与北京航天飞行控制中心落点预报数据精准同步,使搜索直升机上的搜救力量对上千公里之外的返回舱运行轨迹“了如指掌”,为搜索任务争取了宝贵的“提前量”,这对航天员的人身安全是极大的保障。

22所团队还研制了装备于着陆场

系统的航天员通话电台,它是返回舱出“黑障”,特别是在其在低空飞行时和着陆后,舱内航天员与地面搜救力量语音联络的“保底”手段。此次回收任务在凌晨实施,现场需要应对的情况复杂,保证舱内航天员与地面搜救人员通信畅通极为关键。返回舱打开主减速伞后不久,航天员通话电台便顺利接过测控通信系统递来的“接力棒”,空中搜救分队成功收到舱内航天员语音,第一时间获得舱内航天员的身体状况。

从神舟一号到神舟十五号,22所全程参与搜救回收,创造了多项纪录。目前,22所自主研发的设备已经演进到第三代,核心指标全面领先,已经建成了一张针对着陆返回舱的陆、海、空、天一体、近、中、远程结合的立体化搜救引导网络,走出了一条具有我国自主知识产权的航天器着陆回收技术创新之路,为中国人自己的“太空家园”遨游苍穹贡献了智慧。

龙舟竞渡 奋楫争先



6月3日至4日,河南省第十一届中华轩辕龙舟赛暨“国印杯”中原农谷·凤湖龙舟公开赛在平原示范区凤湖举行,24支龙舟代表队、500余人参加比赛。

新乡日报全媒体记者 赵云摄

无需先还清银行贷款即可办理“商转公”

我市升级“商转公”便民服务举措

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘军旗 通讯员 张玲)6月1日,在市住房公积金管理中心,市民董先生顺利办结了首笔“商转公”顺位抵押带押贷款业务。该业务是我市新推行的便民举措。

何为“商转公”顺位抵押带押模式?据介绍,符合“商转公”贷款条件的职工,通过采取这种新模式,在维持原商业住房贷款抵押登记不变的前提下,无需先结清贷款,就可以在

同一银行实现“商转公”带押贷款,既解决了职工自筹资金提前结清商业住房贷款的难点问题,也减轻了缴存职工的还贷压力。在董先生看来,新模式流程简便,既减少了跑腿次数,更解决了个人还贷压力。

去年6月,市住房公积金管理中心推出了“商转公”模式,一年来已发放“商转公”贷款1041笔,3.4亿元。不过,1.0版本

的“商转公”模式,需要先结清、后贷款。为深化“放管服”改革,持续优化营商环境,针对职工提前筹款还贷难等问题,该中心通过加大与合作贷款银行、市不动产登记和交易中心的协调力度,进一步优化流程,将原模式升级为2.0版本,增加了“顺位抵押”带押贷款模式。这种新模式充分发挥了住房公积金“惠民、利民、便民”优势,有力促进我市房地产市场平稳健康发展。

鲜花和祝福送给百岁抗美援朝老兵

□新乡日报全媒体记者 丁艳冰

“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江……”6月2日,嘹亮的歌声从获嘉县城关镇前李村一个农家小院传出,当日是小院主人、抗美援朝老兵马长顺的百岁生日,一大早,河南新乡干部学院负责人罗强就带领学院班子成员、教师代表来到前李村,为马长顺老人送上鲜花、蛋糕和祝福。

“习近平总书记曾说,新时代是需要英雄并一定能够产生英雄的时代。您为国家为民族作出了贡献,是我们需要持续学习的榜样。今天是您的生日,我代表学院祝您健康长寿。”罗强表示,马长顺老人在战争年代不惧牺牲、保家卫国,和在和平年代艰苦奋斗、甘于奉献,这种精神力量永不褪色,激励学院的党员干部把红色基因传承下

去,把革命精神转化为干事创业的精气神,奋进新征程,建功新时代。

去年,罗强代表组织看望优秀共产党员时,老人刚过99岁生日。当时他就和老人约定,等老人百岁生日时一定再来。看到这么多人关心关爱自己,马长顺老人不禁露出了笑容,并唱起了那首刻在血脉里的《中国人民志愿军战歌》。尽管百岁高龄,但他在唱起这首歌时,仍然吐字清晰、声音洪亮,眼神坚定、神色坚毅。

马长顺老人1948年参军,1949年入党,参加过济南战役、淮海战役、渡江战役、抗美援朝战争,出生入死,英勇作战,4次荣获三等功,1950年在长津湖战役中负伤退役。1955年5月,因伤在当时的省安康医院疗养的马长顺决定:放弃优厚的疗养待遇,退役回农村投身农村建设。村民一致拥护他

担任村党支部书记,他发扬部队的优良传统,特别能吃苦,任劳任怨,事事带头,干在群众前面。从革命军人到回乡务农,马长顺的职业、职务发生过多次变化,但他热爱党、热爱祖国、热爱人民的初心,公正无私的党性原则、以身作则的高尚品格、艰苦奋斗的优良作风始终未变。

如今,马长顺老人和他的老伴儿张玉青伉俪情深,都已走过百年人生,五世同堂、家庭和睦、其乐融融,3个子女和6个孙子都是党员。2019年,马长顺荣获由中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章;2020年荣获由中共中央、国务院、中央军委颁发的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章;2021年荣获由中共中央颁发的“光荣在党50年”纪念章。

我市举办2023年“职”在河南——农业领域人才专场招聘会

本报讯(新乡日报全媒体记者 李蕊)为深入贯彻落实党的二十大精神,落实国家和省委、省政府关于高校毕业生就业工作的决策部署,聚焦中原农谷建设和“一核三区”发展,6月3日,由河南省人力资源和社会保障厅、河南省教育厅主办,河南省大中专学生就业服务中心、市人力资源和社会保障

局承办,河南科技学院、市人才交流服务中心、市就业服务中

心协办的2023年“职”在河南——农业领域人才专场招聘会在河南科技学院举办。

当日,以农业领域为主的202家用人单位参加现场招聘,吸引了来自省内省外各高校的5000余名毕业生进场求职。据了解,此次招聘会提供岗位1720个,共需求6317人,涉及农学、生物工程、生物技术、生物科学、种子科学与工程等相关专业。此次招聘

会以“线下+线上+直播”的方式进行,招聘单位既可以现场通过展板、海报、面对面洽谈等方式展示企业文化、岗位需求、薪资福利等情况,还可借助省、市、校三方官网平台发布招聘信息。招聘现场还搭建了“名企直播间”,为不能到场的求职者带来沉浸式求职体验。同时,现场提供职业规划、测评指导、就业创业政策一站式咨询服务,全方位保障高校毕

业生就业。

就业优先,保障最基本的民生。据了解,当天共接收简历5176份,达成初步意向1362人。我市将持续开展“公共就业服务进校园”活动,充分发挥市人才市场每周三的专场招聘会和新乡市人才网上招聘平台的作用,为高校毕业生提供多层次、全方位、精准化服务,促进高校毕业生实现更充分、更高质量的就业。⑨

我市本周末后期有雷阵雨

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)

6月4日,记者从市气象象台了解到,本周我市以晴好天气为主,受东北冷涡影响,6月7日至11日午后至傍晚,部分地区有阵雨、雷阵雨,并伴有雷暴大风、短时强降水、局地冰雹等强对流天气。

本周具体天气信息为:周一(6月5日),多云转晴天,西南风2级~3级,气温17℃~28℃。周二(6月6日),晴天到多云,西南风3级左右,气温18℃~32℃。周三(6月7日),多云间阴天,傍晚前后部分地区有阵雨、雷阵雨,并伴有雷暴大风、短时强降水、局地冰雹等强对流天气,西南风3级左右,气温19℃~29℃。周四(6月8日),晴天到多云,傍晚前后部分地区有阵雨、雷阵雨,并伴有雷暴大风、短时强降水、局地冰雹等强对流天气,偏北风3级,夜里加大到4级左右,阵风6级,气温19℃~32℃。周五(6月9日),晴天到多云,傍晚前后有分散性阵雨、雷阵雨,东北风3级左右,气温18℃~33℃。周六(6月10日),晴天间多云,傍晚前后有阵雨、雷阵雨,东北风3级左右,气温20℃~33℃。周日(6月11日),晴天间多云,下午到夜里有多云、雷阵雨,偏西风2级~3级,气温21℃~33℃。